

Аннотация дисциплины

Дисциплина (Модуль)	Методология научного исследования (научный семинар)
Реализуемые компетенции	УК-1, УК-5, УК-6. ОПК-1, ОПК-2, ОПК-5, ПК-1.
Индикаторы достижения компетенций	<p>УК-1.1. Анализирует проблемные ситуации на основе системного подхода</p> <p>УК-1.2. Вырабатывает стратегию действий и предлагает возможные варианты решения поставленной задачи</p> <p>УК-1.3. Определяет и оценивает последствия возможных решений задачи</p> <p>УК-5.1. Способен осуществлять научный анализ информации из разных источников для оценки полноценного исследования восприятия межкультурного разнообразия общества</p> <p>УК-5.2. Исследует развитие общества под влиянием различных факторов</p> <p>УК-5.3. Разрабатывает и аргументированно выявляет пробелы в исследуемой проблематике</p> <p>УК-6.1. Формулирует методы совершенствования и оценивает временные ресурсы, эффективно использует их в научных исследованиях</p> <p>УК-6.2. Выстраивает и реализует персональную траекторию непрерывного саморазвития на основе исследования образовательных методик</p> <p>УК-6.3. Разрабатывает приоритетные направления научному исследованию совершенствования собственной деятельности на основе самооценки</p> <p>ОПК-1.1. Использует экономические знания, позволяющие принимать эффективные решения при рассмотрении практических и (или) исследовательских задач</p> <p>ОПК-1.2. Дает оценку и интерпретирует результаты исследований в области макро и микроэкономической науки для решения практических и (или) исследовательских задач</p> <p>ОПК-1.3. Применяет навыки сбора, анализа научной информации результатов фундаментальных научных исследований в области макроэкономической науки, выявления перспективных направлений при решении практических и (или) исследовательских задач</p> <p>ОПК-2.2. Анализирует поставленную задачу с применением методов экономического анализа информации по устранению проблемной ситуации</p> <p>ОПК-2.3. Обрабатывает аналитическую информацию и получает обоснованные выводы за исследуемый период</p> <p>ОПК-2.4. Определяет методику анализа информации для фундаментального исследования прикладных задач</p> <p>ОПК-5.1. Применяет современные информационные технологии и программные средства для построения экономической модели</p> <p>ОПК-5.2. Способен оценивать современные информационные технологии и программные средства при исследовании предложенных решений научных проблем</p> <p>ОПК-5.3. Выявляет пробелы в исследуемой ситуации, и делает предположения, выдвигает гипотезы по их устранению</p> <p>ПК-1.1. Анализирует результаты, полученные отечественными и</p>

	<p>зарубежными исследователями, выявляет перспективные направления, составляет программу исследований, проводит научные исследования в сфере учета, бизнес-аналитики и управления.</p> <p>ПК-1.2. Использует результаты, полученные отечественными и зарубежными исследователями, выявляет перспективные направления, при построении экономических моделей</p> <p>ПК-1.3 Выявляет перспективные направления исследования: обосновывает подходы используемые в бизнес-анализе</p>
Трудоемкость, з.е./час	4/144
Формы отчетности (в т.ч. по	<p>ОФО: экзамен в 1 семестре</p> <p>ОЗФО: экзамен в 1 семестре</p> <p>ЗФО: экзамен в 1 семестре</p>